



Högtidsstämma med Knutsbal

i Landskrona den 1 februari 2025
Högtidsstämma i Landskrona.

Vi begav oss denna lördag mot Landskrona och checkade in på Hotel Öresund Conference & Spa strax efter 12.00. Ett par dagar innan fick vi gästade gillet från andra gillet ett välkomnande mail från äldste Stolsbroder som innehöll placering i kyrkan, agenda för kyrkan samt bordplacering i festsalen. Mycket trevligt och informativt.
Vi som representerade träffades på Hotel Öresund kl 14,00 för introduktion för Ålderman Henric och Oldfru Anja samt ett glas bubbel. Här var Åldermän från Ronneby, Laholm Thumatorp samt representanter för Malmö, Ystad och Ringsted. Här fanns även gäster som inte representerade från våra syskongillen i Lund, Ystad, Laholm och Thumatorp.
KL 15.10 var det avmarsch till Sofia Albertina kyrka som låg mitt över hotellet. Efter intåg vidtog Gillesstämma med installering av nya befattningshavare samt avtackning av avgående. Det hölls reception för upptagande av 10 st nya medlemmar samt parentation av broder, 10 st silverduvor samt 1 st Guldduva Britt Stoltz. I Kyrkan framträdde sångkören Divertimento. Efter gillesstämma å skedde uttåg med marsch i skön ordning med efterföljande ytransport till till Folkets Hus där det bjöds på fördrink för 142 gäster innan det var dags för Supé.
Knutsmåltiden bestod av Jordärtskocksoppa med rotfruktschips, dillolja och till det vitt vin. Huvudrätten bestod av Helstekt kalventrecote, potatisterrin, rårörd lingonpure, savojkål, vaxbönor och pepparsås. Till det drack vi en Pinot Noir från Pfalz. Till efterrätt bjöds det på Blåbärsostkaka, hallonmousse, mandelflarn samt Moscatel från Portugal. En bra komponerad och välsmakande meny.
Ålderman Henric höll ett välkomsttal och Ålderman Christer Akej från Thumatorp höll ett trevligt tacktal från oss gäster.
Efter supen dukades borden av och kaffe serverades och Prebenspågar bjöd upp till dans. Det blev en hel del dans för oss då bandet spelade väldigt bra och dansvänlig musik. Vid 00.35 serverades nattamat, korv med bröd och därefter var det dags för oss att dra oss tillbaka med en rask promenad tillbaka till hotellet.
En mycket trevlig högstidsstämma med trevlig högtids måltid med mycket skratt och dans.
2:e stolsbroder Jens Erch med hustru Karin
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